
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sajtóközlemény 
 
A 21. századi szakképzés és felnőttképzés minőségének, valamint tartalmának 

fejlesztése  
 

2023/08/31 

 

A projekt a magyar szakképzési rendszer modernizáción és digitalizáción keresztül történő támogatását 
tartotta szem előtt. A Köznevelési Regisztrációs és Tanulmányi Alaprendszer (KRÉTA) négy darab új 
moduljának fejlesztése segíti az oktatókat, a szakképző intézményeket és az intézményfenntartót a 
pedagógiai munka szervezésében, minőségének javításában, a szakképzésben részt venni kívánókat 
az intézményekbe történő jelentkezésben. 
 
A projekt kiemelt figyelmet fordított a szakképzési tananyagok digitalizációjára: 279 db digitális tananyag 
készült el és került bevezetésre, mely tananyagok a 21. századi kihívásoknak megfelelően készítik fel 
a diákokat az ipari és szolgáltatói szektorban megjelenő új technológiákra és munkafolyamatokra.  
A digitális keretrendszer biztosítása révén az elkészült digitális tananyagokat a KRÉTA rendszeren 
keresztül valamennyi oktató és tanuló eléri, fel tudja használni a tanítás-tanulás során. 
Az oktatók részére a digitális tananyagok szakmai felhasználásának segítése érdekében szükséges új 
oktatási módszertant megalapozó online tanfolyam került megszervezésre, melynek keretében 3009 
oktató továbbképzése történt meg. 
 
A hazai validációs rendszer kiépítése szükséges a rugalmas tanulási utak elősegítéséhez, az átképzés 
támogatásához, a megújuló munkaerőpiaci igényekre való gyors reagáláshoz. A munkatapasztalat 
elismertetése, a nem formális keretek között szerzett ismeretek mérése és igazolása új lehetőségeket 
ad a felnőttek számára. A projekt keretében kidolgozásra kerültek az alapdokumentumok, melyek 
szükségesek a validációs rendszer létrehozásához és működtetéséhez. 80 mérőeszköz 
(munkatapasztalat mérésére alkalmas feladatlap) került kialakításra az Építőipar és a 
Közlekedésgépész ágazatban, ezt követően két pilot keretében 700 fő mérése valósult meg. 
 
A munkaerőpiaci igényekhez való alkalmazkodás elősegítése, a tanulásból a munka világába történő 
átmenet megkönnyítése, a sikeresebb szakmaválasztás és a szakképzésbe való beiskolázás 
érdekében a projekt jelenléti és online eseményekkel, egyéni tanácsadásokkal, valamint workshopokkal 
segítette célcsoportjait, összesen 8392 fő bevonásával. 
 
A létrehozott Pályaorientációs Portál (palyaorientacio.nive.hu) az online Módszertani központ funkcióját 
töltötte be, feladata volt a szakképzési centrumok pályaorientációs tevékenységeinek támogatása, és 
az együttműködés elősegítése, rendszeres kommunikáció biztosítása a szakképzés szereplőivel. A 
Portálon megjelenő tartalmak szélesebb körben való megosztása céljából közösségi média felületek 
kerültek kialakításra. 

 

Az IKK Innovatív Képzéstámogató Központ Zártkörűen Működő Részvénytársaság és a Nemzeti 
Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal konzorciumban valósította meg a GINOP-6.2.4-VEKOP-16-
2017-00001 azonosító számú kiemelt projektet. Az Európai Unió támogatásával megvalósuló 
program célja a 21. századi szakképzés és felnőttképzés minőségének, valamint tartalmának 
fejlesztése volt. 

https://palyaorientacio.nive.hu/
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2022-ben „Az Én pályám, a Te pályád!”, 2023-ban az „Innováció az Én szakmámban!” című innovációt 
támogató pályázatok kerültek kiírásra a szakképzés iránti érdeklődés felkeltése céljából, melyek 
keretében szakmanépszerűsítő kisfilmek készültek. 
 
A megújult szakképzési rendszer új képzési formák bevezetésével támogatta azon személyek 
szakképzésbe történő bekapcsolódását, mely személyek korábban lemorzsolódtak a szakképzésből, 
vagy be sem tudtak kerülni a szakképzés rendszerébe. 
A fenti cél eléréséhez életre hívott Dobbantó Program és az ahhoz csatlakozó műhelyiskolai programok 
módszertanának kidolgozása és bevezetésének támogatása kiemelt projektfeladat volt. A támogató 
tevékenység keretében a Dobbantó Programban résztvevő szakképző intézmények hálózatos, egymást 
segítő munkájának elősegítésére a projekt share point rendszert dolgozott ki, melynek működtetését az 
IKK Zrt. biztosítja a későbbiekben is. 
A műhelyiskolai módszertanban az eddigieknél nagyobb hangsúlyt kap a gyakorlati oktatás, a 
szakképző intézmények és a vállalati szektor együttműködése. A programban részt vevő diákok a 
termelő és szolgáltatói szektorban dolgozó szakemberek segítségével szerzik meg végzettségüket. 
A projekt 574 vállalkozás számára mutatta be a műhelyiskolai programban történő részvétel 
lehetőségét. 
 
A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg. 

A projekt megvalósításának tervezett határideje: 2017. június 1. - 2023. augusztus 31. 

A projekt azonosító száma: GINOP-6.2.4-VEKOP-16-2017-00001 

A projektről bővebb információt a ikk.hu/projektek, valamint a www.nive.hu oldalon olvashatnak. 

A megítélt támogatás: 14 371 000 000 Forint 

 

További információ és sajtókapcsolatok: 

IKK Zrt. 

iroda@ikk.hu e-mail címen 

Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal 

ugyfelszolgalat@nive.hu e-mail címen 
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